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Ііів.іі
іель товарів, робіт і послуг для замовників, 

дії правового режиму воєнного стану в Україні

«14> 
О 

підстави
(відповілноло пункту 13 «Особливостей'злійс 

передбачених Законом України «Про ііу^ді і таку 
та протягом 90 днів з дня ного припинення або скасування»; затверджені і х Постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.10.2022 №1178)
Закон України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон) визначає правові та економічні засади здійснення 

закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних 
територіальних громад.

На період дії драпового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з лпи його припинення або 
скасування, замовники, то зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, 
проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Пунктом ІЗ Особливостей встановлено перелік випадків, коли придбання замовником толарів, робіт і послуг 
може здійснюватися без застосування електронної системи закупівель, зокрема, відповідно до підпункту 5 пункту ІЗ 
Особливостей, яким передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або іісрсвищус 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 гне. гривень, робіт, вартість яких становить або исрсвищус 1,5 мли. гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю беї застосування відкритих торгів тіьабо електронного каталогу для 
закупівлі товару у рай, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником. Замовник здійснює кікупів.тю
Пара, гаряча вода та п о в'язана продукція • за кодом СРУ за ДК 0 2 І :2 0 15 - 09320000-8 (постачання теплової 
енергії) відповідно до підпункту 5 пункту ІЗ Особливостей, яким передбачено, що придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тне. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищуг 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
исрсвищус 1,5 мли. і рішень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю бе ї застосування 
відкритих горіів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у раті, коли роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції 
і ісхнічних причин, яка повніша бути документально підтверджена іамонником.

Обгрунтування:
Відповідно до положень абзацу 3 п.п.5 п. ІЗ Постанови Кабінету Міністрів У країни «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом У 
країни ' ;11ро публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стішу п Україні іа протягом 90 днів з дня 
його ііріпііінсішя або скасування» від 12.10,2022 № 1178 та враховуючи об'єктивну відсугнісіь конкуренції (у тому 
числі з технічних причин) на відповідному ринку, для постачання пари та горячої води, єдиний можливий 
постачальник - Товариство з обмеженою відповідальністю «ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ К». 
Відсутність конкуренції (у т.ч. з технічних причин) підтверджується рішенням сесії Кіцманської міської ради піл 
20.10.2021 року №301/10, договором оренди нерухомого майна, що належнії, до комунальної власності № 5 від 
2".10.2021 року укладених між лікарнею та Товариством з обмеженою відповідальністю «ГЕНЕРУЮЧА 
КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ К»

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в за куп і плі Пара, гаряча вола та п о в'язана 
продукція - за кодом СРУ за ДК 0 2 1 :2 0 15 - 09320000-8 (постачання теплової енергії)., замовник укладає договір у 
обсязі: 

1 Іаймсіїувания товару
Кількіст

ь
Одиішііяпи 

міру

Пара, гаряча вода та п о в'язана продукція - за кодом СРУ за ДК 0 2 1 :2 0 
15 - 09320000-8 (постачання теплової енергії).

348.000.
Г кал

па загальну суму 835200 гри. 00 коп.. без використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13 
Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом

Уповноважена особа АлІна СОРОХАІІ


